

Muerto y 2 Heridos:

Ametrallan Microbús del Grupo "Espíritu Libre"

ZACATECOLUCA.— El conjunto musical "Espíritu Libre" fue ametrallado el sábado en la noche, cerca de esta ciudad, dejando por saldo un muerto y dos heridos.

El hecho se produjo en el kilómetro 55, de la Carretera del Litoral, cantón Pe-

nitente Arriba, lugar conocido como "Santa Rosa", cuando los integrantes del conjunto se dirigían a San Juan Nonualco a amenizar una fiesta en un centro educativo. Regresaban de cenar de esta ciudad.

En una de las vueltas de la carretera —dijeron los

testigos—, un sujeto vestido de civil que portaba un G-3 comenzó a disparar contra el microbús, produciendo la muerte a Manuel de Jesús Martínez Figueroa, de 29 años, cantante y percusionista, resul-

—Favor pase a la página 53.

Piden Admitir a Niños Ciegos en las Escuelas

La imperiosa necesidad de que las escuelas públicas reciban alumnos ciegos se expuso por miembros del Centro de Rehabilitación para Ciegos "Eugenia de Duenas", en reuniones celebradas con directores y

personal docente de las mismas. Se nos dice que los niños pueden recibir sus clases en igual forma que los alumnos que gozan de sus facultades.

Dijo esto el Lic. y Profe-

—Favor pase a la página 53.

Santa Ana:

Srita. Melady Dubón es Reina de Festividades

SANTA ANA.— Cristina Melady Dubón Calderón, representante del Banco Agrícola Comercial, resultó electa reina de las fiestas julias 1985 durante acto que se realizó el sábado último en el Cine Principal. Treinta y tres fueron las candidatas presentadas que tuvieron la representación de barrios, colonias, entidades de servicio, em-

presa privada, etc.

Aunque la actividad se había anunciado para las cinco de la tarde, desde las cuatro las instalaciones del Cine Principal estaban llenas de las "barras" de todas y cada una de dichas candidatas. Las localidades de cinco y tres colonias se agotaron y muchas per-

—Favor pase a la página 53.

Católicos de Armenia se Quejan de Párroco

Integrantes de la Hermandad del Santo Entierro de Armenia le han pedido al Obispo de Santa Ana, Marcos René Revele, investigar el proceder del párroco de esa localidad, Fausto Cristales, quien los hostiga en toda forma para favorecer a un grupo de llamados "cursillistas".

Los católicos de Armenia dicen que el referido cura está empecinado en

hacer desaparecer la referida hermandad, al parecer porque no se adapta a sus programas, ya que ha organizado grupos de los llamados cursillistas que son los que en realidad cuentan con su respaldo.

En una exposición enviada al Arzobispado de San Salvador y cuya copia fue depositada en la Redacción de EL DIARIO DE

—Favor pase a la página 25.



LESIONADO. Luis Felipe Aguilera, gerente del conjunto Espíritu Libre está lesionado.



VIDA NUEVA. Rosella Portillo Miguel, acusada de capitanear una banda que asesinó a Jorge Daboud Botto, está por cumplir su media condena y promete iniciar una nueva vida.



VEHICULO AMETRALLADO. Zacatecoluca — El microbús en que se conducían los miembros del conjunto "Espíritu Libre", que el sábado 6 fue ametrallado, en el kilómetro 55 de la Carretera del Litoral, cerca de esta ciudad. El vehículo presenta 10 impactos de bala y las dos llantas de su lado derecho destruidas a tiros.

No más Celda de Castigo en la Cárcel de Mujeres

"A las reclusas que se castiga en la cárcel de mujeres se les encierra en pequeñas celdas de dos metros por dos metros, que carecen de ventilación, de servicios sanitarios y de higiene, siendo verdaderos infiernos", nos dijeron varias entrevistadas en el Penal de Ilopango.

Cuando una reclusa era castigada en una de esas celdas, se resignaba hasta a morir por la falta de atención, higiene y más que todo por la falta de ventilación. Al mediodía, cada celda se convertía en un horno, y por las noches de frío se volvían cuartos frigoríficos, según dicen

las reos. En la puerta que tiene cada celda hay una ventanilla cerrada por la parte exterior, por donde se le pasaban alimentos una vez al día a las casti-

gadas. Estas celdas será suprimidas de ahora en adelante, según informó el sábado el Ministro de Justicia.

—Favor pase a la página 14.

En el Lejano Oriente: Delegados de FUSADES a Buscar Inversionistas

Una visita exploratoria por cinco países del lejano Oriente efectuaron recientemente delegados de la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES), con el propósito de interesar a inversionistas para que vengan a trabajar al país.

Voceros de la Fundación informaron que los países visitados fueron Japón, Corea, Taiwán, Hong Kong y Singapur, y que esta visita es posiblemente el preludio de otra misión más

numerosa que podría efectuarse próximamente.

Con tal iniciativa, El Salvador se coloca a la par de otros países de la región, como Costa Rica, Panamá y Jamaica, que igualmente están trabajando para atraer tecnología e inversionistas de aquellos países, según lo que se informa.

FUSADES dijo que esa primera visita exploratoria fue altamente beneficiosa, pues se lograron im-

—Favor pase a la página 53.

Público Ovaciona Concerto Pop en San Miguel

El público ovacionó a la Orquesta Sinfónica Nacional, que el viernes ejecutó un concierto pop en el Gimnasio Marista de San Miguel.

Esa presentación —dijeron miguelenses— ha constituido un éxito total para los organizadores del Festival Diplomata de Música y ha demostrado que hay un público ávido y culto que responde a las programaciones de este tipo.

El Primer Festival Diplomata de Música continuará esta cuarta semana con la presentación de la

—Favor pase a la página 41.

Estimado Suscriptor

Atentamente le informamos que a partir del 1º de julio suspendimos el servicio, cobro de suscripciones a domicilio. De tal manera que éstas deberán ser pagadas dentro de los primeros 10 días de su inicio con el aviso respectivo, en cualquier Banco, Atlacatl, S.A. o en nuestras oficinas.

Agradeciendo su colaboración.

DEPARTAMENTO DE CIRCULACION.

Cosecha Café más Baja en los Ultimos 25 Años

La cosecha de café para el año 1985/86 se estima en 2.4 millones de quintales, cantidad que representa la cosecha más baja en los últimos 20 años, según fuentes cafetaleras.

En la segunda mitad de la década de los sesenta, el promedio fue de 3.5 millones de quintales, siendo la más baja la del año 1975/76, con 2.7 millones de quintales y la más alta la del año 1979/80 con 4.3 millones de quintales. En lo que va de la década de los

ochenta, el promedio del primer quinquenio es de 3.2 millones de quintales, siendo la más alta la del año 1980/81 con 3.8 millones de quintales, y la más baja la del año 1984/85 con 2.8 millones de quintales. Como se puede apreciar, la tendencia de 1975 a 1979 fue ascendente y lo inverso ha sucedido en el periodo 1980 a 1985.

Para la presente cosecha se estima que será de 2.4 millones de quintales, 900,000 quintales por deba-

jo de la cuota que nos han asignado en la OIC. Los excedentes de café exportables se terminarán en el transcurso del presente año y difícilmente tengamos excedentes exportables a partir del primero de octubre para poder cumplir con nuestra cuota del trimestre octubre/diciembre.

La no siembra en el quinquenio 1980/1985 comenzará a reflejarse en

—Favor pase a la página 53.



PENAL DE MUJERES.— Las reclusas de la Cárcel de Mujeres aprovecharon el sábado la visita del Ministro de Justicia, Dr. Julio Alfredo Samayoa, para exponerle diversos problemas. Una celda de castigo fue suprimida desde el sábado en ese penal.